



СВИДЕТЕЛЬСТВО О ТИПОВОМ ОДОБРЕНИИ
TYPE APPROVAL CERTIFICATE

Изготовитель
Manufacturer **DAEYANG ELECTRIC CO., LTD.**

Адрес
Address **245 Jangpyeong-ro, Saha-gu, Busan, 49438 Korea**

Изделие*
Product*

Лампа дневной сигнализации DDS-84ABC
Daylight Signalling Lamp DDS-84ABC

Код ОКП 64 6300 / All Russian Products Classification Code 64 6300

Код номенклатуры **03020000МК**
Code of nomenclature

На основании освидетельствования и проведенных испытаний удостоверяется, что выше-упомянутое(ые) изделие(я) удовлетворяет(ют) требованиям Российского морского регистра судоходства.
This is to certify that on the basis of the survey and tests carried out the above mentioned item(s) complies(ly) with the requirements of Russian Maritime Register of Shipping.

Части III Правил по оборудованию морских судов (2015), разделу 14, Части IV Правил технического наблюдения за постройкой судов и изготовлением материалов и изделий для судов (2015), Резолюций ИМО А.694(17), MSC.95(72), правилам 13.17.1, 13.9 Кодекса ВСС, 2000 года/ MSC.97(73), Технического регламента о безопасности объектов морского транспорта TP-620. Part III of the Rules for the Equipment of Sea-Going Ships (2015), section 14, Part IV Rules for the Technical Supervision During Construction of Ships and Manufacture of Materials and Products for Ships (2015), of IMO Resolutions A.694(17), MSC.95(72), of the rules 13.17.1, 13.9 of the International Code of Safety of High-Speed Craft, 2000(HSC Code)/Res.MSC.97(73), Technical regulation on Safety of Sea Transport Items TP-620

Настоящее Свидетельство о типовом одобрении действительно до **02.03.2021**
This Type Approval Certificate is valid until

Настоящее Свидетельство о типовом одобрении теряет силу в случаях, установленных в Правилах технического наблюдения за постройкой судов и изготовлением материалов и изделий для судов.
This Type Approval Certificate becomes invalid in cases stipulated in Rules for the Technical Supervision during Construction of Ships and Manufacture of Shipboard Materials and Products.

Дата выдачи
Date of issue **02.03.2016**

№ **16.10039.296**

Российский морской регистр судоходства
Russian Maritime Register of Shipping



(подпись)
signature

Дубейковский С.В. / S.Dubeykovskiy

(фамилия, инициалы)
name

Технические данные
Technical data

Напряжение питания/Power supply:	24В постоянного тока/DC 24V
Тип лампы/Type of lamps:	галогеновая / Halogen
Мощность ламп/Power of lamps:	60 Вт / W
Держатель лампы/Lamp holder:	GY6.35
Осевая сила света/Axial luminous intensity:	60000 кд/cd
Угол рассеивания/Beam angle:	6° or more
Дальность видимости/Range of visibility:	2 мили и более / 2 nautical miles or more
Степень защиты/Degree of protection:	IP56
Вес / Weight:	2.56 кг/kg
Зарядное устройство/Charger	
Входное напряжение/Input voltage:	100 ~ 240 В/V; 50 ~ 60 Гц/Hz
Время зарядки/Battery charging time:	более 6 ч/more than 6 h
Время работы от аккумулятора/ Working time from the Battery:	более 2 ч/ more than 2 h
Аккумулятор/Battery (ICR18650):	литиевые/Lithium 7800мАh
Общий вес/Total weight:	5.85 кг/kg

Техническая документация и дата ее одобрения Российским морским регистром судоходства
Technical documentation and the date of its approval by Russian Maritime Register of Shipping

**Программа типовых испытаний; Сборочный чертеж L32700003. Письмо об одобрении
No.296-381-6-35724 от 16.02.2016**

**Type approval test program; Assembly drawings L32700003. Letter of approval No.296-381-6-35724
dated 16.02.2016**

Образец изделия испытан под техническим наблюдением Российского морского регистра судоходства.
Product's specimen has been tested under the technical supervision of Russian Maritime Register of Shipping.

Акт № 16.10043.296 от 02.03.2016
Report No. _____ of _____

Область применения и ограничения
Application and limitations

**Изделие предназначено для дальнейшей дневной/ночной сигнализации между судами и судов с
береговыми объектами.**

**The product is intended for long day/night signalling between ships and between ships and shore
objects.**

Вид документа, выдаваемого на изделие
Type of document issued for product

**Изделия должны поставляться со Свидетельством Российского морского регистра судоходства
(ф.6.5.31 или ф.6.5.30)**

The products shall be delivered with a Certificate of Russian Maritime Register of Shipping (f.6.5.31 or f.6.5.30)